11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.07.2009 14:33:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.07.2009 01:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178654/answer/178655




B cmepmorpaMMe: CHUKeHa IOIBUKHOCTh CIIEPMATO30MI0B U UMEeTCs arraoTHHanus. IIpexmne, uem
3TO JIEYUTH, CIEAYeT BRISCHUTD MPUUUHY. [[719 3TOr0 Hago 06paTUTLCS Ha KOHCYIbTALUIO K
aH[IPOJIOTY.

Y Bac oOHapyKeHHl He ypealia3Ma U MUKOIIJIa3Ma, a aHTUTelNa K HuM. Chernaiite Ma30K METOOOM
[TIIP Ha 9TH HHDEKIUH.

BITY mozxkeT OBITE ¥ Balero Myzka u 0TCyTCTBOBaTh y Bac, Tak Kak Balll opraHu3M MOKeT ObITh
yCTON4uB K 9ToM undexunu. BITY, ecnu umeeTcss 6€CCUMITOMHOE HOCUTEILCTBO, MOKHO HE JICUUTh.
BITY He BnuseT Ha PENPONYKTUBHYIO QYHKINIO MyKYUH U KEHIIHH.



